

泗阳县人民政府

对市五届人大二次会议第 145 号建议的 答 复

朱士领代表：

您提出的关于原朱码村凌乱村庄集中规划的建议收悉，现答复如下：

2003 年因区划调整将原城厢镇朱码村并入众兴镇杨集村，村委会设置在交通更为便捷的杨集村境内，2008 年启动杨集农民集中居住区规划建设，按要求一个建制村只能有一个集中居住点，我们聘请宿迁市规划设计院给该集中居住区进行了高标准的村庄规划，该规划得到了省住建厅的认可，并报县政府批准实施。

2009 年杨集居委会结合城乡建设用地增减挂钩启动杨集农村集中居住区建设，目前该小区已建设 400 户，其中农民自建两层楼房 240 户，多层楼房 160 户，小区基础设施和公用设施配套齐全，获得全国文明村，国家级生态村和江苏最美乡村光荣称号。

杨集村朱码片共有 490 户，2700 口人，2014 年在朱码片启动建设用地增减挂钩工作，根据群众自愿原则，共有 90 多户搬迁到杨集小区居住，因杨集居委会朱码片在县意杨产业科技

园区规划范围，其发展要根据园区发展规划用地需求，逐步征收并安置在杨集农村集中住区和大兴集镇区规划小区内。



联系人姓名：刘娟娟

联系人电话：0527-85212554

抄送：市人大人代联委 市委市政府督查室